Сынып:  1
Күні:
Сабақтың тақырыбы: Бұл кім?
Сабақтың мақсаты: 
Білімділік: Отбасы мүшелерін атай білуге үйрету. Кім? сұрағының қолданысын түсіндіру.
Дамытушылық: Сұрау есімдігін дұрыс қолдана білу дағдысын қалыптастыру..
Тәрбиелік: Отбасы мүшелеріне деген сүйіспеншілікке, үлкенді сыйлауға тәрбиелеу.
Сабақтың әдісі: түсіндіру, көрнекілік, сұрақ- жауап, іздендіру
Көрнекілігі:  суреттер, кестелер.
Сабақтың түрі: жаңа сабақ
Сабақтың барысы:           І. Ұйымдастыру кезеңі:
— Оқушылардың сабаққа дайындығын тексеру.
— Қалдарын қалай?
— Денсаулықтарын қалай?
— Көңіл-күйлерін қалай?
ІІ. Оқушыларды  пән мақсатымен таныстыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын  ояту.
 
ІІІ. Жаңа сабақ:
  ІV. Тапсырмалармен жұмыс.
1 тапсырма:  Оқушылар  ата , әже, әке, ана деген сөздерді тыңдап, қайталады.
1. Мұғалім сөйлемдерді оқиды. Оқушылар тыңдайды.
2. Мұғалім сөйлемдерді айтады, оқушылар қайталайды.
3. Оқушылар тізбектеп айтып шығады.
2 – тапсырма. 
Мұғалім тапсырманы оқып береді. «Бұл кім?» деген сұрақты қоя алуды және оған жауап бере алуды үйрену. «Бұл»  сілтеу есімдігінің қолданысы түсіндіріледі.
3 тапсырма. 
Сұраққа жауап бер «Бұл кім?»
1. Мұғалім оқиды, оқушылар қайталады.
2. Мұғалім оқиды, оқушылар тізбектеп қайталайды.
 
1. Сергіту сәті
Қуыршақтарым тұрыңдар
Беттеріңді жуындар
Шаштарыңды тараңдар
Киімдерінді киіңдер
 
4 тапсырма.
Суретке қара.Суреттерді сәйкестір.
Жазу дәптерімен жұмыс жасау
 Сабақты бекіту
Оқушылар арасында жағымды психологиялық жағдай қалыптастырады отырып, сабақты аяқтайды.
VII. Сабақты қорытындылау.
· Бұл кім?
· Кім? деген сұрақ кімге қойылады?
VIII. Үй тапсырмасын беру.6-7 бет сурет  бойынша қайталау.

